Протокол 

публичных слушаний по вопросам внесения изменений и дополнений
в  Правила землепользования и застройки  

Джалыковского сельского муниципального образования 

19 апреля  2018 г.                                                                               с. Джалыково
Место проведения: с. Джалыково, ул. Городовикова, 45,  Администрация Джалыковского СМО 

Время проведения: Заседание начато в 15:00
Присутствовали:                                                                                                      Председательствующий: Глава Джалыковского СМО РК (ахлачи) Аинов О.А.   

Секретарь: Ведущий  специалист Администрации Джалыковского СМО РК Сумьянова Л.И.

Члены комиссии: 
- Председатель управления по земельным и имущественным отношениям Администрации Лаганского РМО РК Джембетов А.А.

- Начальник отдела архитектуры, строительства и ГО и ЧС Администрации Лаганского   РМО РК   Эндгинов В.Т.

 - Председатель Собрания депутатов Джалыковского СМО РК Сарангов В.Д.  

- Депутат Собрания депутатов Джалыковского СМО РК Курнаева Е.Ф.. 

- Главный специалист отдела по земельным и имущественным отношениям Администрации Лаганского РМО РК  Медялова Л.В. 

Эксперт - Главный специалист-юрист Администрации Лаганского РМО РК Сагаева Н.Э.

Участники: жители Джалыковского СМО РК – 17 чел. 

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Джалыковского сельского  муниципального образования Республики Калмыкия, утвержденные Решением Собрания депутатов Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия  от 01.03.2013 г. № 3-3(с изменениями от 31.10.2016 г. № 12-1, от 25.08.2017г. № 16-2) в части приведения  Правил в соответствие с действующим градостроительным законодательством.     

Для ознакомления участникам публичных слушаний представлен текстовый вариант проекта   изменений Правил землепользования и застройки Джалыковского сельского муниципального образования.   

 Открыл публичные слушания Глава Джалыковского СМО РК (ахлачи) Аинов О.А.,  представив себя, секретаря и членов Комиссии по землепользованию и застройке Джалыковского сельского муниципального образования    Республики Калмыкия, уполномоченного органа  по проведению публичных слушаний.    Ознакомил  присутствующих с повесткой  дня и регламентом  публичных слушаний.  

Пояснил, что настоящие публичные слушания проводятся на  основании решения Собрания депутатов Джалыковского СМО РК  
«О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия» от 06.02.2018 г. № 19-7 в порядке, предусмотренном ст. 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст.  18 Устава Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия,   Порядком организации  и проведения публичных слушаний в Джалыковского сельского муниципальном образовании Республики Калмыкия, утвержденном решением Собрания депутатов Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия  от 13.11.2006 г. № 10-2.  

Во исполнение требований градостроительного законодательства Администрация Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия принимает в пределах своих полномочий меры, направленные на внесение изменений в Правила землепользования и застройки Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия в части приведения Правил в соответствие с Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Извещение о проведении публичных слушаний было размещено  в специально установленных для обнародования муниципальных правовых актов местах: Администрация Джалыковского СМО, МКОУ «Буранинская основная  общеобразовательная школа », Джалыковская сельская библиотека в период с 21 марта по 19 апреля  2018 г.

Согласно Порядку организации и проведения публичных слушаний  
в Джалыковском сельском муниципальном образовании участниками слушаний с правом на выступление для аргументации своих предложений являются жители Джалыковского СМО РК, которые направили  в комиссию  в письменной форме  свои заявки  по вопросу  публичных слушаний 
с кратким изложением занимаемой позиции (предложений и  рекомендаций) не позднее, чем за 3 дня до даты проведения слушаний.

Любой из участников публичных слушаний вправе высказаться по существу обсуждаемых вопросов  только с разрешения председательствующего, и его суждение заносится в протокол публичных слушаний.

 По первому вопросу выступил Аинов О.А. и пояснил, что  в целях  приведения Правил землепользования и застройки Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия в соответствие 
с Градостроительным кодексом Российской Федерации  разработан проект  изменений  Правил. 

Убушаева С.Н.  предложила согласиться с проектом внесения изменений  в Правила землепользования и застройки Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.  

Сарангов В.Д.  внес предложение одобрить проект внесения изменений  в Правила землепользования и застройки Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.  

Письменных обращений  граждан и заинтересованных лиц не поступало. Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта изменений  Правил землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 

Аинов О.А.  предложил публичные слушания считать состоявшимися. Вынес на голосование вопрос повестки дня. 

В результате обсуждения основного вопроса, вынесенного на публичные слушания, участники слушаний единогласно согласились по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Джалыковского сельского  муниципального образования.  

РЕШИЛИ:

1. Публичные слушания объявить состоявшимися.

2. Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.

3. В течение 5 дней после проведения публичных слушаний утвердить заключение о результатах публичных слушаний, опубликовав его на официальном сайте Администрации Джалыковского СМО РК.

4. Направить  Главе Джалыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи) проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки  Джалыковского сельского  муниципального образования  Республики Калмыкия, протокол публичных слушаний,  заключение  о  результатах публичных слушаний для принятия решения в соответствии со ст. 31  Градостроительного кодекса РФ. 

Председательствующий                                  
Председатель:                                                                             Аинов О.А.

Секретарь                                                                                           Секретарь:                                                                                   Сумьянова Л.И. 

