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ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ
Уважаемые жители нашей республики!
По статистике наибольшее количество пожаров регистрируется в жилом секторе, т.е. горят жилые дома, квартиры и надворные постройки. В основном причиной данных пожаров является человеческий фактор: неосторожное обращение с огнем, шалость детей с огнем, нарушения при  эксплуатации электротехнического и отопительного оборудования. В связи с этим возрастают угрозы возникновения пожаров и как следствие уничтожение имущества, гибель и травмирование людей.  Чтобы обезопасить себя, своих близких и имущество от огня необходимо соблюдать следующие требования пожарной безопасности:
- не оставляйте без присмотра включенные электрические приборы;
- следите за состоянием электропроводки и не перегружайте электросеть большим количеством бытовых электроприборов; если вилка или розетка нагреваются, проведите ремонт контактов или замените неисправные электроприборы; монтаж и ремонт электропроводки и электрооборудования доверяйте специалистам;
- запрещается пользоваться электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара; применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки (предохранители) или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- еще раз внимательно изучите инструкцию по пользованию бытовыми газовыми приборами; не оставляйте длительное время включенным устройство подачи газа без розжига;   
- печи и другие отопительные приборы должны иметь противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размером не менее 0,5 х 0,7 м (на деревянном или другом полу из горючих материалов);
-  не оставляйте детей без присмотра, храните спички и другие источники огня в местах недоступных для малолетних детей.
Помните, даже инфляция не в состоянии мгновенно уничтожить все
Ваше имущество, а тем более жизнь, а огонь может! При пожаре звонить «01»,»101»,»112».
